

Invulschema In de media

Sjors de Vries over de gevaren van windmolens voor vogels

Commented [MvN1]: Naam wetenschapper

Commented [MvN2]: Onderwerp

Veel trekvogels vliegen zich ieder jaar te pletter tegen windmolens.

Commented [MvN3]: Nieuwsaanleiding / probleemstelling in één zin.

Hoogleraar Sjors de Vries bedacht een oplossing om het aantal slachtoffers te voorkomen. Hij vertelde erover in NRC Handelsblad.

Commented [MvN4]: Titel

Commented [MvN5]: Naam

‘Vogels moeten gewoon niet zo moeilijk doen en beter uitkijken,’ zei de hoogleraar in het krantenartikel. ‘Als je niet eens fatsoenlijk om een windmolen heen kunt vliegen, dan wordt het wel heel lastig.’

Commented [MvN6]: Bijdrage wetenschapper aan het debat.

Commented [MvN7]: Medium

Commented [MvN8]: Citaat uit medium

Commented [MvN9]: Vervolg citaat

Lees het volledige artikel bij [NRC Handelsblad](#).

Commented [MvN10]: Link naar bron

Overige tips:

- Zorg dat het beeld goed horizontaal uitgesneden kan worden. Grofweg heb je twee verschillende keuzes:
 - Foto van de wetenschapper in kwestie
 - Rechtenvrije foto van het onderwerp waarover hij/zij praat
- Een In de media hoeft niet te lang te zijn. Meestal is een intro en 1 of 2 alinea's wel voldoende.
- In de rechterzijbalk kun je nogmaals de link naar het medium opnemen, en ook het profiel van de wetenschapper. Tag het bericht altijd met de betreffende faculteit en instituut.